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настоящая методика
ции, мониторинга t защиты
ратура).

2

поа€рки раслросФацяgгся на llлпаDа
no"" 

",пъ""й оьор;;;;;; ;ffi eTi x'JtrH -"f]H:
.Щокумент усталавлиsает лормок и оС
Рекомендуемый меr(п"*;;;;;;#;:rТ|"j""ОЛ n П"Р"О*чсской поверок.

l. операции и средстаа поверки

;',ЖT,T.i;:fi :ХТ:#,ilП1l1Р"''ПО""П_"НИЛ ВИброиспьпs,lцями вк8 вы_
lаолица l Указанные в габ..!ице

2. срсдс гва повсрки
J.l, При провелеrIии по8€рки необхо.lимо

сl,ва поверки. llриведеll,iыс в таблице 2
Таблица 2

примеflять осповные t всломогательfi ые ср€д-

1llоверки. 
удоалетворяЮщие требованиям по ве-

Номер
пупкта

tloB€pKH

,Щолускается лримснять jlругие сре.lс гва
опреле.,lённости. yкaro"n",r" 

" -б.,rпчa

3,,ТРебоВания к ква.rификации поверителейJ.l, к поверке допускllются лила. аттсqтовsflные ло месry работы, прtUедшие обле-нис и иi,iеющие свидqтсльстао и аттестат поверитЕля,

4, 1'рбования безоласпос,гл
4.1, ПереJ проведением поверки cDcJcTBa ловерки. всломогательные средстм, а тlцжеповерясмые системы до.rr*"ь, пrеr" r,алaжное заземленне_

5. Условил лров€дсния повеDки

'l. 
При прведении повсрки:олlкны бьгь соблюдены следующие услоаиr:- темпераryра окру)|(ающего возд}ъа iо*s;ё-..--- относllтельншвлФкность- u.ru"q"pno" uurn"nn"-'- f3iir."|Ъ"

l Наи!rенованиеоперацииF
(lпеобой;ие -.....-..............--
lБ"ср,,а йr"rа.м"й о,rн**
теqьноfi потеrl1восrи измерения
сянусоидальяоло виброускорения,
виорскорости и вибрпср€меще-
ния

Номср пунrга

2 з
ческо'

7.1 да
да

да
да

да

1.2

7.з дr

наименовавие и тип ословного и всп ъ
Значсниiэ .foKyMeHTa, р".;;;;;;;;::_1'ТЛЬНОГО 

СРеДСТВа пов€рки. обо-
мстрологические и о.""""",- -_-.;....._лTi: 

ТСХНИЧеСКllе ТРСбОВания и (или)мqтрологические и o."o"nr," re*"",,""*"" -"й;;;;;;;-;:

6 F; Пофещность уста ' '--"" '--'vrцпýччлgЕzJ,lu,
циqрвол .rультимfr;fi;;;1;i;Ё,:х#""l1,-"Ё;?; 

о - 1000 в; по-лоса частот 3 Гц - зOOкГцi базовая погрещ"оЬ о,ооз "ZJ.'- 
-''.'-
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б. Подготовка к проведению повеоки

|lри лодлотовке * про"aлЬ""
систем следуюцим т.б";;;:'*' 

ПОВеРКИ ДОЛ'(НО бЬПЬ УСТаЛовлево соответствпе

- отсутствие механических п
электрическихразъемовj 

lОВРеХllеНИй КОРПУСа, СОедин,nтельцых кабелей и- 
"|iiiilX"J'"o, 

""'ТИ ЭЛеrФических разъемов не долхны иметь видимш{- все приборы должны быtь "тт:r1," лодготовлены к работе в соответýтвии сос8оим рУкоВо,lсrsом ло f ксплуа l ации,

_ В случае несоответсl,вия аг
тебовалий.'о,,о ."";;;;;;';;;-.Jj:j:9""*' ХОТЯ бЫ ОДНОмУ и] выщежщ {пьD(
устранения выявленно,* rara"*iо. """О" К IlРИМеНеНИЮ, Поверка flе п[юизвоlц]ся до

7. Проведсrrие повсрки

7.1, Внсшний осмотр

При вшешнем осмотре устанавлиааl
"*"",,*"п,уч,ччпо'пй;;й;fi#ТЖ.Т.;:Н;I-:"хТ"l*flЖЁ,ffi ;

7,2, опробование 
корпуса. соединительных кабелей и разъa"оч. 

---'-'

При опробовании ловеряемой аппаt
.r"nn 

" 
,*.urучru,,uоir1i!;;;;ri,,i;i,ХНЫ ПРОВеРЯЮТ её РабОТОСПОСобпость, в соответ_

_7.З 
Гlрверка допускаемой oтloi

чибрус*оре,iил, 
"иЬй;;;;; ; ;;ЪЁfi#:*Тff:НОСТИ ИЗМереfi иi синусош*льиого

/.J,I. лля лреооразова!tия :lллаDат1
о, un..n".o ..n"juffi;;.}i;ý'Jryo *'аВаеМЫХ На её ВХОды анzulоговых crtцlaJlo'
ввесtи в неё коэффич".", прaобочrоa*ЧННОЙ 

еЮ ХаРаКrеРИСТНКИ необходлмо ]адать и

жжll;*;ь'д.j:яl,нd:i1ЪЁ,'"'ffffi ii}:r##""НЖЖ"j
'О'У "u 

u*Ъл *un*u b;;;;;;;;:H;:',}"jШ:;;:i* СООТВеТСТВУЮЦее подавае-

D = Y:L
/( (l)

где:

/)л. - rtlачепие lt lмсренllой
В\ОД ЛОверяемого ка"r," 

";;;";;;;;;:"РаfiТСРИСТИКИ' 
СОО'ВеТС'ВУЮЦее подаваемому ва

U.r - значение напряжения. подаваемое на вход поверяемого каIt€ца;

К -значение программируемого коэффичиента прсобразовалия.

Посrе чего. uа вход поверяемоfо Kal

;";:;ж:i"lзн;::,*Iчi;;l,:iуiЁ:фiц,,;:."#:тн##;"fl iш;#
налряхения, рав,'ого 

"ao"on"" ****on" 
ЧаСТОТ ПРИ фИКСttРОВаННОм з!tачеви,n входяого

loHa и3мереяий входного налряжения.

J;';ЖlT#H"fiiii#li;Jixy: нижней Фанице диапазова частот аппаратJры,
рений Bxo-(Hl,t\ 

",,.,;;";;;-;;;;,;,;]''jflu. '"п'пu'орu равную лоловине диалiвояа изме-
Виброускtlрсния 

, *орa-.о"a'' 
"* ",i_L 

НЯ l'b ItОКаЗаlIИЯ аIIПаРаТУРЫ В Реr(Име измерений
)роперсмсцlсttия l. не мснее пяти ра] и вычислить
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сF,еднее значение измеренвоЙ xaDaKT
РИТь процедуру 

"r""рJ""iЫТJii".Р,lj]'КИ 
В ДаНuОй ТОЧХ€ Ди,lп,цlоtlа частот. повто-

ДИilлilзоне 
""Й, "о.;р;;;;;;";;'#:1* 

ДеВ'ГГИ ТОЧеК, РаВНОМеРНо расположсttЕьц в
пзмере"ий зчн"сrи 

"',;Ъ;;;' 
'"'-""'"ОЫ, ВКЛЮЧ{lЯ 

""р*"о,,.p*nuy лиапазона. даввые

Среднее значение измереfiной харакгеристики xl вычисля€тся ло формуле:

(2)
у,

где:

л п,- число и]мерений (л = 5),
uсновную относительн{tо погреlllность определяют по формуле:

л D -Dа =_-;_-- l00(%)

гле: 
'. 

- ]начеfiие xaou-aonar"*n 
""ua,nu""nn""upuЁf п;;;.#r:fi l}H;T,",:,ii;.x1;;:r#:*,

(3)

Аппараг),ра считаетс' лроше.;
по.lгlеннос звачение о rноситель"оо''_:,1:.:.l:Тu"п' 

по данвомУ лУнкry прграцмы, ес.,lи
лов не првышает 0.5 ,;;;Бй;'Б!:;Н;'Ёi'Т;,П"'*"ПО ВХОдных аналоговьо( сиlпа_

"8, 
ОФорlrrrение рзультатов по8ерки

o.1, tlа аппараryру измерния вибое
.rОВuЯП" ВМО. прrirн;;Й;;;; #ii' М_ОНИТОРИНГа И ЗаЦlИТЫ ПРОМЩдленлого обору-

I.]"l1T_1** ; ;р;;.;;'й;"й;;;;.:ffffi ;:iЁь;тr"irльство 
о поверк. no qорй.

;"; ;ЖI""iilЖffi liluJ1||;;::::"О'Цга и ]ащиты промыцrлеЕlrого оборудова-
пускают и 

"Й"-;;;;;;; 
'РlUОВаНИЯМ НаСТОЯЩей Мсгодики к лпиценелч'ю не до_

.'lеННОЛ в лриказе Минtrрмторга Nч irl!Ж;Н;ff*ИеМ ПРИЧИН nb qoP"", У.*"о"-


